

首日暖情传真

“400多娃娃 啥时享暖气?”

15日,奎文区机关幼儿园和机关小区还没供上暖,幼儿园的400多名学生只得通过空调防寒。

15日,奎文区机关幼儿园的李老师告诉记者,目前幼儿园的400多名学生暂时通过空调供热。“今天气温降了不少,可是暖气还没供上。小孩子特别容易感冒,这样下去怎么办?”由于没暖气,目前幼儿园只能通过开空调来维持教室内温度,暂时没有太多人“喊冷”,但是幼儿园的老师们都不得不在办公室内穿上厚厚的羽绒服防寒。

供热单位捷能热力公司相关工作人员称,今年新换了一批供暖设备,且目前公司天然气紧张,加上设备也没调试好,他们还无法给出具体的供暖时间。

本报记者 宋昊阳

“病人冻得 都不敢脱衣打针”

退休医生卢先生家住亚星宿舍小区,15日,一位扭到膝盖的病人来求医,竟然因为室内实在太冷,而不愿意脱下裤子打针了。

“早上起来,一摸暖气管子,冰凉。开了阀门以后,里面没有水,直到9点多,才听到管子里有‘哗哗’的水声。”卢先生说,14日晚和15日早上,他两次去换热站查看,但大门都是锁着的。“换热站是亚星的,前几年都是正常供暖,从来没有出现这种情况。”

上午10点多,记者来到亚星宿舍小区换热站,工作人员解释说,万潍热力公司的热气已经供应到位,但是小区的供热管道漏水,现在他们正在补水。但直到15日下午4点半,卢先生家中的暖气仍是冰凉的。

本报记者 赵磊

▼齐玉兰说,物业工具室里的暖气漏水,把整个屋子都泡了。
本报记者 孙国祥 摄



15日,在东莞街道社区托管中心,由于不能享受集体供暖,88岁丁嘉华老人只能披着棉衣,缩坐在床上。

本报记者 吴凡 摄

“没供上暖,房子倒给泡了”

还没打压就放水,怡馨家园业主遭了秧

本报11月15日讯(记者 马媛媛)15日,潍坊市区多数居民家里已经通上暖气,然而怡馨家园几十户居民家里却闹起了水灾。由于供暖之前没有打压,再加上改造热力表时出现故障,小区多座住宅楼被水淹了。

15日早上,家住怡馨家园的王银芝发现,整个卧室、客厅全被泥水给泡了。水深达2厘米。记者赶到王家时,其妻王福秀正在处理房间的脏水。王福秀告诉记者,房子是刚买的,搬进新房才第五天,本以为可以在新房过一个温暖的冬天,但没想到不仅供暖成为难题,连新铺的地板、新装修的房

间也被污水浸泡得不成样子。

被淹的不止王银芝一家,小区60%以上的住户都“受灾”了。在小区门口,负责该小区的五岳热力公司于14日张贴了一张紧急通知,通知上说,在主管网建设时遇到一些困难,13日主管网才贯通,现在供热站正在补水,因整个系统太大,又是新建管网,正常补水还需要3到5天,延期供暖的费用,还会退还给用户。

“延期供暖也不能不打压了!”家住怡馨家园5号楼1单元的姜玉善先生说,小区延期供暖已经给小区居民造成不便,热

力公司在没有下发任何通知的情况下凌晨放水,导致小区数十户居民被污水浸泡。更糟糕的是,热力表安装时出现故障,导致热力管道阀门处漏水,凌晨开始,大量的污水顺着楼梯往下淌,连楼底草坪的草都被淹没了。“我们已经联系热力公司了,一直没给回复”,居民齐玉兰把记者带到物业办公室,西边一间办公室屋子开着门,水流正哗哗的流着。

15日下午,记者联系了负责怡馨家园小区的五岳热力公司,其工作人员告诉记者,具体如何解决还得协商解决,目前还没有拿出解决方案。



关注供暖首日

之声

“寒流”来袭,小心前列腺会“感冒”!

1 诊断宜观察:
感冒怎么也能引起尿频、尿急?

前日,一位不到30岁的前列腺炎患者,这位患者去年曾患过急性前列腺炎,当时治疗后症状减轻,入秋以来,他一直遵循着“春捂秋冻”的原则,没有加厚重的外套,不想近几天气温一降下来就感冒了,不过,他觉得自己这次感冒不对劲——除了打喷嚏流鼻涕外,上厕所的次数越来越多,有时甚至每隔半小时就上一次厕所,很像以前前列腺炎发作时的症状,他感到很困惑,难道这感冒也会引起尿频、尿急的症状?金盾男科专家经过诊断发现,他其实是前列腺炎复发了,专家分析,这和他“寒流”的天气穿的少受寒有关。

2 专家分析:
感冒与前列腺炎无关却类似

潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)提醒,天气变化大是重要诱因,在这个时候,很多自视身体好的帅哥,为了“风

这几天,潍坊迎来了一股寒流,仿佛一下就到了严寒的冬季。“寒流”来袭,感冒的人不少,不过此次记者特地关注到了另一类“感冒”的人群也不少——前列腺“感冒”患者。

前列腺也会“感冒”?那倒不是,这其实是男科泌尿专家对秋冬前列腺炎患者的形象比喻,因为它也跟气候变化紧密相关。记者从我市获得“全国十佳诚信男科医院”荣誉称号的潍坊金盾医院了解到,因“寒流”的来袭,而导致泌尿系统疾病的患者不在少数。



度”,还穿着单薄的秋装,冷热不定的天气加之不注意防寒保暖,极易导致前列腺慢性充血,加重前列腺疾病的发作。

很多人认为“前列腺炎无法根治”,很多宣传也这样误导大家,其实,前列腺炎就像男人的“感冒”,为什么这么说呢?大家想想,感冒好了,但如果不注意保护身体,因为劳累、受凉再次感冒,那么嗓子又会发炎、疼痛。

前列腺炎也是这样,慢性前列腺炎治愈后还需要“慢女”们注意不要喝酒,少吃辣椒、刺激性食物,不要

从而引起前列腺体收缩、血管扩张,造成前列腺慢性充血,导致尿道内压升高,尿液反流入前列腺,容易将病原体带入前列腺,尿液进入前列腺也可诱发“化学性”前列腺炎,导致尿频、尿急、会阴睾丸疼痛等。

因此,寒流来袭时,慢性前列腺炎患者尤其要注意保暖,同样讲究“冬捂”,穿厚的羽绒服,戴帽子,穿暖和的鞋子,从头到脚都保持暖和,这样就能避免全身性的交感神经兴奋;穿厚的裤子,避免会阴区受凉,另外,注意锻炼身体,天气冷可在室内锻炼;避免骑自行车压迫前列腺等。

3 支招防治:
防前列腺炎也要讲“冬捂”

气温突然下降,前列腺炎容易复发或加重,是因为:寒冷使人体免疫力下降,交感神经兴奋性增强;

感到会阴部、外阴部,大腿根部等处隐痛不适;小便胀痛和尿频、尿急、尿不净、尿不尽、尿等待等排尿障碍;还常伴有肛周不适、刺痛、下坠和排便不尽或出血症状,虽然前列腺炎是比较难治的,尤其是慢性前列腺炎,但并非不治之症,只要精确诊断,找出病原体,然后根据不同的病情,不同的体质,不同的病因,对症下药,是完全可以治愈不复发的。

目前潍坊金盾医院前列腺炎疾病诊疗专科采用新一代射频消融前列腺治疗系统,是目前世界医学界治疗前列腺炎的“黄金技术”,集热疗、高频电磁场震荡效应、药物快速导入病灶处的介入治疗为一体的高科技产品,它集中了微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射治疗等优点,克服了单一治疗的不足,进一步提高了治疗效果,将慢性前列腺炎的治疗又提升到了一个崭新的高度,其临床疗效显著,深受患者欢迎。(综合)

精品男科 成功技术推介

一 欧式早泄阴茎背神经阻断术

又称“敏感神经分离术”是一种微创手术,获得国际泌尿科、男科专家的鼎力推荐,该技术通过分离早泄敏感神经,从而不再早泄,延长夫妻生活时间,提高夫妻生活质量,该手术安全、快捷、微创、无痛苦,30分钟即可让“快男”重振雄风。

一 “海洋之星”性功能智能系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智能诊疗系统,由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合,对使用者施以体外治疗,疗效显著,安全无创,无任何毒副作用,不产生依赖性,属于科学可靠的高新技术物理疗法,对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用,确保男人“性”福。

一 韩式微创包皮美容术

由万例手术经验的专家亲自主刀,更安全,无痛苦,不出血,不留疤痕,不拆线,15分钟一次性成型,恢复快,不住院,随治随走,不影响工作和生活。

一 新型安全延长、增粗术

该技术是一种新型微创、微创安全的阴茎整形术,术后一般可增长3-6厘米,明显增粗,此手术安全,无痛苦,造型美观,无副作用,能大大提高夫妻生活质量。

潍坊金盾医院 | 男科
——潍坊市 奎文区两级医保定点单位——
20年专业男科
男性健康专线: 2979999